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Vår- och jubileumsfest
Lördagen den 23 april stod Öresundsvarvets Manskör (läs ÖV-kören) som värd för distriktets ”Vårfest 2016”, kombinerat med firandet av sitt 70-årsjubileum. Ca 130 personer hade kommit för att festa, fira och ha trevligt tillsammans i Lilla Festsalen på Folkets Hus i Landskrona. 
Inbjudan hade skickats till södra distriktets körer i Svenska Arbetarsågförbundet, Aquarello från Landskrona, ABF:s Sångargille i Lund och MAS/Arioso i Malmö. Dessutom hade representanter från vänorterna Fredriksstad i Norge och Plochingen i Tyskland bjudits in. Fredriksstad representerades av 
Tove och Ragnar Gabrielsen från Fredriksstad Mandssangerforening och Plochingen av Margret och Gerhardt Giess från Josef-Seliger-Chor. Ytterligare inbjudna hedersgäster var Anki Nilsson med maken Rolf, Dora Theuerkauf och Irma Broström. Representanterna från vänorterna har ÖV-kören haft utbyte med vid ett flertal tillfällen och Anki har kören tidigare samarbetat med vid besök hos Josef-Seliger-Chor. Doras man Rolf  Theuerkauf  ledde tidigare ÖV-kören under många år och Irmas man Bernt har tidigare sjungit i kören. Irma har under åren haft mycket kontakt med Josef-Seliger-Chor. 
Vid honnörsbordet satt förutom ÖV-körens ordförande Arne Lind, även Peter Thunholm, som pratar tyska flytande och därmed kunde kommunicera med gästerna från Plochingen, samt Carin och Roger Blomberg. Det är genom Carin som kontakt har knutits mellan ÖV-kören och Fredriksstad Mandssangerforening.
Hedersgästerna hade som sig bör, placerats vid honnörsbordet och körerna vid borden kör- och stämmovis, för att underlätta för eventuell spontansång under festens gång.
Programmet inleddes med vars några sånger av ÖV-kören, ABF:s Sångargille och MAS/Arioso. ÖV-kören framförde bl.a. ”Naar Fjordene Blaaner”, då kören bjöd in Ragnar Gabrielsen att sjunga med. Den här sången sjöngs förr vid sjösättning av båtar, som var beställda av norska rederier. 
ABF:s Sångargille förärade sjöstaden Landskrona ett väldigt trevligt potpurri, med sångsnuttar som alla hade anknytning till sjö och hav. 
Därpå serverades en buffé från Maddes Café & Restaurang i Landskrona. 
Den bestod bl.a. av olika sillinläggningar, lax, krustad med skagenröra, kalkonbröst, mimosasallad, skinka, honungsmelon, köttpaté med Cumberlandsås, kycklinglår, varm potatisgratäng, smör och bröd. 
Efter det serverades ostbricka med druvor och kex, samt kaffe med chokladtårta och vispgrädde. Rikligt utbud och väldigt gott! Under måltiden blev det en del stämningsförhöjande spontansång från körerna. 
Vid kaffet hölls det tal och presentutdelning av Ragnar och Gerhardt. Ragnar efterlyste bl.a. i sitt tal ett brunnslock från Fredriksstads kommuns gatukontor, som Fredriksstad Mandssangere lagt ner i gräsmattan vid Lägergården i Borstahusen, vid ett av deras besök i Landskrona. Nu är Lägergården riven och ingen vet vart locket tagit vägen. 
Gerhardt som normalt bara pratar tyska och engelska, hade bemödat sig med att skriva ett fint tal, som han näst intill klanderfritt, läste upp på svenska. En mycket vacker gest!
Under tiden pågick lottförsäljning. Gästerna hade i inbjudan blivit ombedda att ha med sig lotterivinster till lotterier, som nu skulle säljas. Vinsterna placerades på ett långbord bredvid entrén till festsalen, dit man om man hade tur, fick bege sig för att välja sin vinst, bland ett enormt stort antal paket. Lotterierna brukar vara ett populärt inslag på våra fester och lotterna säljs slut på kort tid. 
Nu hade det åter blivit dags för körerna att sjunga. Först ut var Aquarello och sedan var det ÖV-körens tur. ÖV-kören hade den här gången bl.a. valt att sjunga en tysk sång, som heter ”Weinland” och Gerhardt bjöds in för att sjunga med.
 Därefter följde artistuppträde av ”Ukurello”, som är en grupp från kören Aquarello som regelbundet träffas, sjunger och spelar ukulele. Det blev klämmig, fartfylld allsång tillsammans med gästerna och sedan var det Ankis tur att underhålla med sång, keyboard och allsång. Gästerna sjöng glatt med och det var en väldigt trevlig stämning. 
Så var det äntligen dags för dragning på lotterierna. De sålda lottringarna hade olika färger, men man bortsåg från detta och vinsterna fördelades endast på nummer. Följden blev att det kunde vara många vinnare på samma nummer. Därför gällde det att vara snabb, så att man kunde välja först bland vinsterna. Lotterna kollades och de som hade haft tur att vinna, rusade till vinstbordet för att välja vinst. Det tog inte lång tid förrän bordet var tomt och vinsterna fördelade.
Därpå följde ytterligar uppvaktningar och tal till ÖV-kören från Gunnar Hansson från SAS, Eje Mårtensson från södra distriktets styrelse och representanter från de gästande körerna.
När det var avklarat, började dansen till inspelad musik och golvet fylldes av danssugna festdeltagare. Efter ett tag hade ungdomarna gjort en kupp och kopplat in sina mobiltelefoner till anläggningen, för att spela egna favoriter och det blev lite modernare rytmer och danser. Alla verkade ha väldigt trevligt och dansade så det stod härliga till. Vid midnatt var det dags att stänga ner och gästerna började troppa av och bege sig hemåt, förhoppningsvis med glada minnen från kvällen.

Öresundsvarvets Manskör tackar för all uppvaktnig!
Ett speciellt tack även till gänget från ÖV-kören, som ordnat och ställt så att evenemanget blev så lyckat. Och inte minst städat efteråt!
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